

2022年10月14日

給院友家人的信(176)

親愛的院友家人及朋友:

今年的秋季特別溫暖,感恩我們的院友都很安好,仍在享受燦爛陽光、和暖天氣、以及每天為 他們預備的活動。

現與你們分享以下訊息:

流感疫苗

翠景院友已於本星期接種了流感疫苗,榮基護理中心的院友將在下星期二接種,我們同時要求 所有員工及鼓勵家人及探訪者都安排接種流感疫苗,以預防流感,保障健康。

新冠疫苗加強劑 (第五劑)

新冠疫苗加強劑(包含預防變種病毒 BA. 4 和 BA. 5)將於 10 月 24 日開始提供給亞省居民,18 歲或以上人士,無論曾經接種任何一款或混合疫苗(AstraZeneca,Pfizer,Moderna)的人士,或已經接種加強劑的人士,都可以預約接種,請按<u>這裏</u>查看詳細資料及預約,我們將會盡快為榮基院友安排接種。

有關探訪指引的院友/家人意見調查

我們在 10 月份向三間院舍的院友再次作出意見調查,在 10 月 5 日的家人諮詢大會上也向家人收集意見,調查結果如下:

探訪指引	榮基護理中心院友 (不包括認知障礙院友)	翠景長期護理及輔助 護理院友 (不包括認知障礙院友)	出席 10 月 5 日家 人諮詢大會的家人
參與意見調查人數	22	48	29
願意只有接種疫苗的探 訪者在樓層探訪	95%	90%	93%
願意繼續為探訪者作健 康篩選	95%	96%	97%

未能出席家人諮詢大會的家人,可以按這裏參與網上意見調查,表達你們的意見。



義工精彩表演

感謝夢魅燕子舞蹈團較早前為榮基護理中心的院友帶來精彩舞蹈表演,院友們都非常開心,讚嘆不已。





祝大家有一個愉快的週末!

你們要嘗嘗主恩的滋味,便知道他是美善。投靠他的人有福了! ~ 詩篇 34:8

譚宋品潔 行政總裁